

SSI LAC 参与者创办男士棚开辟社区

因患有关节炎、肺病和慢性抑郁症，Foster Cortis 已经失业多年。

通过 SSI 的本地协调 (LAC) 计划，Cortis 先生实现了自己的目标，成为了西坎伯兰男士棚的三名创始成员之一。他与志同道合的朋友 Alan Youngman、Gary Windman 并肩工作，成功创建了一个属于社区和友谊的空间。

Cortis 先生第一次参加男士棚是为了得到青年工作证书的一次实习。他很享受这种社区精神，完成学业后仍继续参与其中。

2017 年坎伯兰市政厅成立时，该区西侧并没有男士棚，Cortis 先生的朋友们自告奋勇要开办一个。

坎伯兰的市长帮助他们获得了一栋带一英亩土地的大房子，不到一个月，男士棚就成立并开始运行了。

Cortis 先生的本地协调员 (LAC) Oula Kabbara 为他提供了社会支持和后勤支持，这对他的成功至关重要。在一年的时间里，Oula 的同情和鼓励帮助他树立了对于实现梦想的信心。

自那以后，西坎伯兰男士棚已发展成为了一家社会企业，让破旧的家居用品不再被填埋。

男士棚成员修复、升级和再利用各种物品，如桌椅、浴缸等。成员以极低的价格修理物品，通常只收取材料费。他们还帮助他人清理车库，为旧家具寻找新家。

该组织目前正在寻求资金，目标是开设一个金属车间，修复更多的物品，如手推车和汽车。

“我们的工作很难用几句话概括。最好的办法就是来棚里参观。” Cortis 先生说。

在过去的几年里，男士棚从最初的三名成员发展到现在的 45 名成员，并且不分性别、年龄、种族和技术水平。唯一不受欢迎的是偏执，Cortis 先生让大家“把偏执留在门外”。男士棚已发展成为郊区中一片欣欣向荣的绿洲，这里有袋鼠、丛林火鸡，还有一个可以边喝咖啡边聊天的大阳台。

“每个人都互相支持。如果我们有一段时间没见到某人，我们就会去看看他是否安好。”

“我们鼓励人们在需要时寻求帮助。这里欢迎所有人。”

Cortis 先生最近在男士棚启动了一项妇女课程，为妇女学习和分享技能创造了一个包容的环境。

“我们从头开始传授新技能。大家选一个项目，我们就会教授她们需要了解的一切。”

“我喜欢帮助别人。在 2017 年，你会看到一个惨淡的男人。但从那以后，我的自我感觉好多了。我的生活彻底改变了。”

SSI 与国家残障保险局 (NDIA) 合作，在新南威尔士州提供本地协调 (LAC) 服务。

作为 LAC 提供方，SSI 支持 7 至 64 岁的人士参加国家残疾保险计划 (NDIS) 和获得社区的其他主流服务。欲了解更多信息，并查明您是否有资格获得 NDIS 支持，请访问我们的 [LAC 网页](#)。